
【アンケート用紙】 

 

１ 錦華公園のふだんの利用についてうかがいます 

問１ あなたと千代田区との関係についてお伺いします。参考にその町丁名もご記入ください。 

１．在住 

 

２．在勤 

 

３．在学 

 

４．その他（             ） 

 

問２ あなたが該当するものに〇をつけてください。（ご家族でお答えの場合、複数に〇をつけてください。） 

１．未就学児と親 

4 人(9%) 
２．小学生 

1 人(2%) 
３．中学生 

0 人(0%) 
４．高校生 

2 人(4%) 
５．大学・専門学校生 

1 人(2%) 
６．20 代～３０代 

    8 人(18%) 
７．４０代～５０代 

    16 人(36%) 
８．６０代～７0 代 

    12 人(27%) 
９．８０代以上 

    1 人(2%) 
10．他（     ） 

    0 人(0%) 

問３ 錦華公園の利用頻度を教えてください。（〇はひとつ） 

１．ほぼ毎日 

    3 人(8%) 
２．週に数回 

    16 人(41%) 
３．月に数回 

    10 人(26%) 
４．年に数回 

   6 人(15%) 
５．利用していない 

    4 人(10%) 

問４ 主に利用するのは平日ですか、休日ですか。（〇はひとつ） 

１．平日 

    12 人(32%) 
２．休日 

    14 人(38%) 
３．両方 

    11 人(30%) 
  

問５ よく利用する時間帯を教えてください。（〇はいくつでも） 

１．6 時～9 時 

    5 人(9%) 
２．9 時～12 時 

    10 人(18%) 
３．12 時～13 時 

     10 人(18%) 
４．13 時～17 時 

    23 人(41%) 
５．17 時～20 時 

    5 人(9%) 
６．20 時以降 

    3 人(5%) 
    

問６ 誰と利用することが多いかを教えてください。（〇はひとつ） 

１．家族 

    17 人(46%) 
２．友人 

    5 人(14%) 
３．ひとり 

   12 人(32%) 
４．その他（          ） 

    3 人(8%) 

問７ 利用目的を教えてください。 

１．遊具遊び 

    10 人(16%) 
２．広場利用 

    4 人(7%) 
３．運動 

    6 人(10%) 
４．休憩 

    13 人(21%) 
５．散策 

    13 人(21%) 
６．自然鑑賞 

    6 人(10%) 
７．飲食 

    7 人(11%) 
８．その他（                        ） 

    2 人(3%) 

問８ 下の図を参考に、よく利用する場所を教えてください。（○はいくつでも） 

１．ブランコ 

   8 人(10%) 
２．ｺﾝｸﾘｰﾄ遊具 

    7 人(9%) 
３．砂場 

    9 人(11%) 
４．広場 

    11 人(14%) 
５．ステージ 

    2 人(3%) 
６．ベンチ 

   13 人(16%) 
７．池 

   5 人(6%) 
８．園路（散策路） 

   15 人(19%) 
９．トイレ 

   8 人(10%) 
10．その他 

   1 人(1%) 
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 錦華公園平面図 
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ステージ 

うらへ続きます➡ 

23 人（58%） 10 人（25%） 2 人（5%） 5 人（13%） 



【アンケート用紙】 

 

２ 改修整備の基本方針案とゾーニング案について伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 東側斜面地の基本方針について（〇はひとつ） 

「開園当初から引き継がれてきた「自然風庭園」を保全・改善し次世代継承へする」⇒リフォーム（改修） 

１．良い 

   36 人(92%) 
２．良くない 

   4 人(11%) 
３．どちらか分からない 

   2 人(5%) 
選んだ理由・意見等 

問１０ 西側平坦部の基本方針について（〇はひとつ） 

  「要望や現代ニーズに合わせた「憩いや活動あふれる広場」を創出する」⇒リニューアル（創出） 

１．良い 

   23 人(66%) 
２．良くない 

   4 人(11%) 
３．どちらか分からない 

   8 人(23%) 
選んだ理由・意見等 

問１１ 西側平坦部のゾーニングについて（憩いゾーン・多目的ゾーン・遊具ゾーン）（〇はひとつ） 

１．良い 

   17 人(52%) 
２．良くない 

   5 人(15%) 
３．どちらか分からない 

   11 人(33%) 
選んだ理由・意見等 

問１２  自由意見。（残してほしい施設や新たに欲しい遊具等、ご意見ご要望がありましたらご記入ください。自由回答） 

別添：オープンハウス意見整理のとおり 

 

〇園路・階段・滝・

池・石橋などの 
保全・改修 

〇樹木は剪定して 

なるべく残す 

〇憩いゾーン 
ベンチ・屋根 
ステージなど 

〇遊具ゾーン 
 幼児用遊具 
 児童用遊具 
 アスレチック遊具 

〇多目的ゾーン 
 かけっこ広場 
 イベント広場 
 原っぱ 
 子どもの池 
 シンボルツリー等

 
 
 

 

【西側平坦部】 

基本方針 

「要望や現代ニーズ

に合わせた「憩いや

活動あふれる広場」

を創出する」 

 

リニューアル（創出） 

 

【東側斜面地】 

基本方針 

「開園当初から引き

継がれてきた「自然

風庭園」を保全・改

善し次世代継承へす

る」 

 

リフォーム（改修） 

 

東側斜面地 
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